



В Псковском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной организации

Псковским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности), по факту невыплаты заработной платы трудовому коллективу закрытого акционерного общества «Управление механизации и автотранспорта».

По версии следствия, с декабря 2010 года по июнь 2011 года руководство организации не выплачивало заработную плату более полусотни работникам организации. Общая сумма задолженности составила свыше 2,7 миллионов рублей.

В настоящее время следователями проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, а также на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 декабря 2012

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/748221>